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Test 1 fiir “Analysis fiir Informatik und Wirtschaftsinformatik”
3. April 2019
Gruppe A

Vorname:

Familienname: Matrikelnummer:

Alle Rechenschritte sind anzugeben und alle Antworten sind genau zu begriinden.
Arbeitszeit: 45 Minuten

Aufgabe | Punkte
1
2
3

gesamt | |

Aufgabe 1: Zeigen Sie, dass die Folge (an)n konvergiert, indem Sie zu beliebigen £ > 0 ein
N(e) angeben:
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QA

TL4
(5 Punkte)
"‘/\\ Gn= 0
gt Need wib el ¢z a» n>Neg)
. A4 2
&, < — = = AP)
> TA4=-4
R TR
d.1, ) bt i ¢ s denn PV l@.le ¢ CAF)
Reshimme N(&) 50, dess ‘%Z,Li ab n >“ff)
n
2 <2 h§g (1n wd (72 ob cell w>0 wal ¢>0)
z 4
£ £ h
3z N g —
- L = = & [
: 9 = [y

e ————
ni— .



Aufgabe 2: Bestimmen Sie die Partialsummenfolge und gegebenenfalls den Grenzwert fol-

gender Reihe:

2
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(Hinweis: Stellen Sie die Summanden als Summe bzw. Differenz passender Ausdriicke dar.)
(6 Punkte)
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Aufgabe 3:
a) Es seien (an)n und (by)n zwei Folgen. Wie sind die asymptotischen Beziehungen a, =

O(by), an = o(b,) und a, ~ b, definiert?

(3 Punkte)
b) Weisen Sie nach, dass folgende asymptotische Beziehungen gelten:
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Test 1 flir “Analysis flir Informatik und Wirtschaftsinformatik”
3. April 2019

Gruppe @ B

Vorname:

Matrikelnummer:

Familienname:

Alle Rechenschritte sind anzugeben und alle Antworten sind genau zu begriinden.
Arbeitszeit: 45 Minuten

Aufgabe | Punkte
1
2
3

| gesamt |

Aufgabe 1: Zeigen Sie, dass die Folge (ay, ), konvergiert, indem Sie zu beliebigen € > 0 ein

N(e) angeben:
sin(%F) + (—1)"
ap = —=————.
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Aufgabe 2: Bestimmen Sie die Partialsummenfolge und gegebenenfalls den Grenzwert fol-
gender Reihe:

[e9]
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—n(n+2)
(Hinweis: Stellen Sie die Summanden als Summe bzw. Differenz passender Ausdriicke dar.)
(6 Punkte)
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Aufgabe 3:
a) Es seien (an)n, und (bs)n zwei Folgen. Wie sind die asymptotischen Beziehungen a,, =

O(by), an = o(by,) und a,, ~ by, definiert?
(8 Punkte)
b) Weisen Sie nach, dass folgende asymptotische Beziehungen gelten:

n® +n+ 2
—ys =00

1 3
® 3_n + ﬁ = 0(1)
< 2n ) (Qn)
L] ~
n+1 n
(6 Punkte)

Q) .Siuq\, Q{u"’i A

b, :}ﬂY_"_"_‘-z 1]’0//
s U aus .
4 e e~ Y q__u_'li q’f\s"‘h1-z e < <
! 3 s = Faft e,
Y\ r'] 1Sn3 — ) S—— — 4 —_— i .
" ns =10 - C
Y = 2t o)
2 s v ’;nn g" i ';m% TO049. 0 D 4“'3
S n S 443, (1)

3

Sient C““(Pt A I‘-._ (i:»i ):{3\}"/\)\)






L5 5\1/\3?/'\ q'/[\

Test 1 fiir “Analysis fiir Informatik und Wirtschaftsinformatik”
4. April 2019
Gruppe A

Vorname:

Familienname:

Matrikelnummer:

Alle Rechenschritte sind anzugeben und alle Antworten sind genau zu begriinden.
Arbeitszeit: 45 Minuten

Autgabe | Punkte
1

2
3

| gesamt |

Aufgabe 1: Bestimmen Sie alle Hiufungspunkte der Folge
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Bestimmen Sie die Partialsummenfolge und gegebenenfalls den Grenzwert folgender Reihe:

> 2
Z (n+1)(n+3)

n=1
(Hinweis: Stellen Sie die Summanden als Summe bzw. Differenz passender Ausdriicke dar.)
(6 Punkte)
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Aufgabe 3:

a) Es seien (an)n und (by), zwei Folgen. Wie sind die asymptotischen Beziehungen a,, =

O(bn), an = o(by) und a, ~ by, definiert?

(3 Punkte)
b) Weisen Sie nach, dass folgende asymptotische Beziehungen gelten:
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Test 1 fiir “Analysis fiir Informatik und Wirtschaftsinformatik”
4. April 2019

Vorname:

Familienname:

Gruppe B

Matrikelnummer:

Alle Rechenschritte sind anzugeben und alle Antworten sind genau zu begriinden.

Arbeitszeit: 45 Minuten

Aufgabe | Punkte
1
2

3
[ gesamt |

Aufgabe 1: Bestimmen Sie alle Hiufungspunkte der Folge

= sin (n_W) i + cos (n_vr) s
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(5 Punkte)
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Bestimmen Sie die Partialsummenfolge und gegebenenfalls den Grenzwert folgender Reihe:

S
—nn+ 2)

(Hinweis: Stellen Sie die Summanden als Summe bzw. Differenz passender Ausdriicke dar.)
(6 Punkte)
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Aufgabe 3:

a) Es seien (an), und (by,), zwei Folgen. Wie sind die asymptotischen Beziehungen a, =
O(bn), an = o(by,) und a,, ~ b, definiert?

(3 Punkte)
b) Weisen Sie nach, dass folgende asymptotische Beziehungen gelten:
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